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|. MpeacTtaBneHne n3obpaxkeHni dotooTcyeTamm (Moaenb naeanbHOro n3obparkeHms)
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BbibopouyHoe npeactaBneHune n3 100 000 otcyeToB
KT-n3o0bparxkeHmna nerkoro ¢ pparmeHTOM NoparkeHus
TMna maTtosoro crtekna (COVID-19)

NneanbHoe nsobpaxXeHmne — dopma npeactaBaeHUs n3obparkKeHun,
OCHOBaHHaA Ha CIMM/IMPOBAHUM C/lyYanHbIX GpoTooTCHETOB X, ={X}.

Il lfeHepaTMBHas moAe/sib N30bparkeHnsa Ha OCHOBE CETOYHOM MOoAe/In PeLenTUBHbIX NONein
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Il Mpumepbl NnapameTpmnyeckon moaenun pesynbtmpytouwero (KognposaHHoro) KT nsobparkeHus

Cy4all TOYHOTO peLeHus MapameTpuyeckmne moaenn KT nsobpaxkeHus (c noa4e pKHYTbIM
ypaBHEHWUN max-npasaonofobus: KOHTPACTOM), NON1YYEHHble Ha BbIOOPOYHbIX NpeacTaB/IeHUAX
B 100000 n 1000000 oTtcueToB.
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